

Заслуженный артист республики



За большие достижения в области советского театрального искусства солисту Новосибирского театра оперы и балета Михаилу Григорьевичу Киселеву присвоено почетное звание заслуженного артиста республики.

Новосибирцы высоко ценят незаурядное дарование М. Г. Киселева, внимательно следят за его творческим ростом. Слесарь, педагог, участник самодеятельности, студент консерватории и, наконец, солист оперы, заслуженный артист республики — таков путь молодого певца. Только в Советском Союзе, где бережно и заботливо выращивают таланты, могла сложиться такая биография.

Михаил Григорьевич исполняет ведущие партии в репертуаре театра оперы и балета. Зрители полюбили созданные им образы князя Игоря и Василия Грязнова, Мазепы и Демона, Томского и Риголетто. За шесть лет пребывания в Новосибирском театре Киселев выступил в двадцати четырех сложных вокальных партиях!

Тепло принимали выступления М. Г. Киселева в концертных залах Москвы. По достоинству отзывались о нем дальневосточники. Подводя итоги гастролей Новосибирского театра оперы и балета в Хабаровске, газета «Тихоокеанская звезда» писала: «Прекрасного тембра драматический баритон, большая теплота и задушевность, сдержанная по выразительности манера сценического рисунка дали Киселеву возможность создать запоминающиеся образы».

Артист полон творческих замыслов. В новом сезоне Михаил Киселев выступит в операх Держинского «Тихий Дон» и «Трубадур» Верди. Он намерен повысить свой профессиональный художественный уровень за счет работы над камерными произведениями. Новосибирцы услышат Киселева в концертах филармонии.

✓
СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
Новосибирск

4 ОКТ. 1951